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Представници аустријских радника посетили су Савез самосталних синдиката Србије како би разговарали о 

условима рада у предузећима из те земље која послују у Србији. 

Домаћин састанка, који је организавао Савез синдиката Аустрије (ОГБ), био је секретар Већа СССС Зоран 

Михајловић, који је упознао иностране колеге са структуром и организацијом Савеза. 

Он је рекао да, у условима високе незапослености у Србији, стране компаније долазе због јефтине радне снаге и 

издашних државних подстицаја, али да, упркос томе, не поштују све домаће прописе, нити у пуном обиму радна и 

синдикална права. 

„Тако неки страни послодавци не дозвољавају оснивање синдикалних организација, нити колективно преговарање, 

у чему предњаче послодавци из Јужне Кореје који синдикалним представницима дају отказе”, указао је Михајловић. 

Састанку су присуствовали председник и секретар Синдиката металаца Србије, Зоран Марковић и Славко 

Благојевић, председник Синдиката хемије и неметала Србије, Љубиша Несторовић, председник Синдиката радника 

грађевинарства и ИГМ Србије, Саша Торлаковић, председник Синдиката управе Србије, Слађан Бобић, секретар 

Синдиката запослених у прехрамбеној индустрији, пољопривреди и водопривреди Србије, Милисав Ђорђевић и 

председница Већа ССС града Ниша Оливера Бобић. 

Поред представника Савеза синдиката Аустрије и синдиката ПРО-ГЕ (за индустријске делатности) и ГПА (синдиката 

услужних делатности), учествовали су и представници савета запослених из аустријских компанија (Зумтобел, Еатон 

и Рајфајзен Банке). 

На састанку је речено да наш Закон о раду предвиђа, као могућност, оснивање савета запослених, што менаџменти 

страних фирми користе да својевољно међу радницима „проберу“ састав тих представничких тела. 

Закључено је да је у обостраном интересу успостављање редовних комуникација и сарадње између синдиката, како 

земље које нису чланице Европске уније не би послужиле аустријским компанијама да селе послове и производњу 

из Аустрије. 

 


